

Мне всегда интересно начинать музыкальные занятия в младших группах. Музыкальное приветствие "Здравствуй ладошки" или "Мы по комнате шагаем" дети очень любят. Особенно когда меняешь музыкальные инструменты. Дети шагают по группе и остановившись от всей души здороваются.

Игры и попевки с героями приводят детей в восторг. Сегодня я покажу фото детей на занятии, которые с удовольствием играют и занимаются одновременно. Сколько у детей в глазах веселья, азарта, какое радостное настроение. Все это видно на фотографиях. Дети выполняют все действия с огромным удовольствием.





